

В диссертационный совет Д 212.298.07
при ФГАОУ ВО «Южно-Уральский
государственный университет (НИУ)»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Калачевой Анны Геннадьевны на тему «Совершенствование инструментария оценки инвестиционной привлекательности промышленных предприятий», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность)»

Результаты диссертационного исследования автора Калачевой Анны Геннадьевны способствуют решению актуальной задачи повышения точности при обосновании и принятии решений по выбору инвестором объектов реальных инвестиций и выбору руководством промышленных предприятий вариантов их развития и формирования инвестиционной привлекательности.

Автором получены результаты, обладающие научной новизной, определяющие научную ценность диссертации. Представляет интерес единый методический подход к выбору потенциальных вариантов развития предприятия и формирования его инвестиционной привлекательности, либо выбора потенциальных объектов инвестирования, позволяющий повысить точность оценки вариантов (объектов) и последующего выбора путем полного учета при их организации интересов заинтересованных лиц – потенциальных инвесторов. Методический подход, предполагающий организацию поэтапного двухуровневого отбора вариантов с формированием основного и дополнительного списков, на каждом этапе которого на основе требований инвестора ограничивается перечень объектов для последующего анализа, а также реализующий этот подход алгоритм, обеспечивают получение результата оценки и выбора в приемлемые сроки, что является важным для поддержания актуальности принимаемых решений.

К числу основных практических результатов следует отнести разработанные автором рекомендации по изменению критичных параметров интегрального

показателя, позволяющие реализовать преимущества авторского методического подхода в деятельности промышленных предприятий по повышению их инвестиционной привлекательности.

Полученные результаты исследования имеют практическую значимость и прошли апробацию. Вместе с тем имеется замечание: по результатам апробации проанализированы факторы, значения параметров которых являются критичными, и текущее состояние которых негативно влияет на инвестиционную привлекательность предприятия. На них предлагается оказывать корректирующее воздействие. На наш взгляд, также необходимо выделять позитивно влияющие критичные факторы, в целях выявления сильных сторон предприятия в сравнении с другими претендентами при формировании инвестиционной привлекательности.

Приведенное замечание не снижает научной и практической ценности проведенного исследования.

В целом, судя по автореферату и опубликованным трудам, диссертационная работа представляет собой законченное исследование, результаты которого обладают научной новизной. Работа удовлетворяет требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Калачева А.Г. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность)».

Профессор кафедры экономики
ФГБОУ ВО «Югорский государственный университет»,
доктор экономических наук, профессор
Куриков Владимир Михайлович



25 мая 2017 года
Адрес: 628012, РОССИЯ, Ханты-Мансийский АО – Югра,
г. Ханты-Мансийск, ул. Чехова, 16.
Телефон: 8-932-411-70-12
Эл.почта: VMKurikov56@mail.ru

